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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 
REALIZADA EM VINTE E SETE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
Às quatorze horas do dia vinte e sete de outubro de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no 

auditório do IMA, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa 

Mano (CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno 

Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo 

como pauta única: Aprovação de Composição da Comissão Eleitoral para Consulta à 

Comunidade nos cargos de Diretor e Vice Diretor do IMA. A professora Maria Inês Bruno 

Tavares informou aos conselheiros a indicação dos seguintes nomes: Membros Efetivos - 

Representantes Docentes: Professor Alexandre Carneiro Silvino (Presidente) e Professora 

Ana Catarina de Oliveira Gomes; Representantes Técnicos Administrativos: Ênio Oliveira 

de Paula e Thiago Muller Herdy Bello; Representante Discente da Pós-Graduação: Bruno 

Rodrigues Cancela; Representante Discente da Graduação: Mário Carvalho; Como 

Membros Suplentes - Representante Docente: Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli; 

Representante Técnico Administrativo: Juliana Oliveira Pereira; Representante Discente de 

Pós-Graduação Angela Ueissel Becerra Lovera e Representante Discente de Graduação 

Rodrigo Pereira de Araújo Vieira. A Professora Maria Inês Bruno Tavares perguntou aos 

Conselheiros se havia alguma dúvida e como não houve manifestações, colocou em 

votação, sendo os nomes indicados para Compor a Comissão Eleitoral para Consulta à 

Comunidade nos cargos de Diretor e Vice Diretor do IMA aprovados por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14h e 20m e, eu Solange Regina 

Gomes Bergamini, secretária ad hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela 

Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 27 de outubro de 2022. 

Representantes do Conselho Deliberativo do IMA 

Professora Maria Inês Bruno Tavares (Diretora) 
Professor Emerson Oliveira da Silva (Vice Diretor) 
Professor Diego de Holanda Saboya Souza (Vice Coordenador da Pós-Graduação) 
Professor Alexandre Carneiro Silvino (Coordenador da Extensão) 
Dr. Victor Jayme Roget Rodriguez Pita (Coordenador do Lato Sensu) 
Professora Elen Beatriz Acordi Vasques Pacheco (Representante Professor Titular) 
Professora Ana Lucia Nazareth da Silva (Representante Professor Associado) 
Professor Fernando Gomes de Souza Junior (Representante Professor Associado) 
Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli (Representante Professor Adjunto) 
Ênio Oliveira de Paula (Representante Técnico-Administrativo) 

 

 
Audiência: 
Professora Ana Catarina de Oliveira Gomes 
Professor Marcos Lopes Dias 
Carlos Eduardo Nunes Bastos 
Júlia Rosendo Ferreira 
Luis Paulo Mendes 
Nathália Pagotto Vieira de Carvalho  
 
 
Professora Maria Inês Bruno Tavares       
Presidente 
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